

# Jaro přichází, nedávné mrazy roční spotřebu tepla v domácnostech ale příliš neovlivní

ČESKÉ BUDĚJOVICE, 12. března 2018

**Mrazivé arktické dny, které přiměly českobudějovickou teplárnu zvýšit předminulý týden výrobu tepla téměř na maximum, roční spotřebu domácností příliš neovlivnil. Hlavně díky teplotně nadprůměrnému lednu, kdy průměrná teplota v Českých Budějovicích dosáhla +3,2 °C, zatímco dlouhodobý lednový průměr je -0,93 °C. To ani studený přelom února a března, kdy spotřeba tepla vzrostla, nedorovnal. Výrazného růstu nákladů za teplo se proto domácnosti obávat nemusí.**

„Spotřeba tepla na vytápění domácností se vyúčtovává každý měsíc, takže domácnosti mají k dispozici pravidelný přehled o spotřebě za zmiňované zimní období. Jednou ročně, po skončení kalendářního roku, se vyúčtovává teplá voda. Na tu teplotní výkyvy nemají až takový vliv. Zatím nepředpokládáme, že by se spotřeba pro domácnosti v této topné sezóně nějak vymykala dlouhodobému průměru,“ vysvětluje Eva Krejsová, vedoucí obchodního oddělení.

V teplotně podprůměrném únoru dodala teplárna odběratelům o 11 procent více tepelné energie než v lednu, který byl naopak nezvykle teplý. Dlouhodobá průměrná únorová teplota dosahuje -0,21°C, letos bylo o dva stupně méně, -2,2°C. Opět se tak potvrdila bezprostřední souvislost produkce a počasí. Pro ekonomiku firmy je tak stejně důležitá efektivní výroba a provoz a hledání úspor a snižování ztrát tepla například nahrazováním zastaralých parovodů moderními horkovody.

Díky tomu je také cena ekologicky čistého tepla z českobudějovické teplárny dlouhodobě stabilní. Letos domácnosti platí za gigajoul 595,60 Kč včetně DPH, což je druhá nejnižší cena mezi jihočeskými teplárnami. Meziroční zvýšení o 0,74 procenta bylo výrazně pod inflací.

Lidé přitom mají o ekologicky vyrobené teplo profesionálně postaráno a díky nonstop servisu teplárny se v případě poruch nemusí o nic starat. Teplárna vyrábí teplo kogeneračně spolu s elektřinou a do ovzduší vypouští čisté spaliny. Pro

životní prostředí ve městě to je, ve srovnání například s lokálními topeništi,  
zásadní výhoda

Jediným akcionářem společnosti Teplárna České Budějovice, a.s. je se 100 % akcií  
město České Budějovice.